
 

 

SOLUTIONS DEFI MATH N°2 - CP - 2016/2017 
 

 
 
1. Les bougies (12 points)  
  

                                                                                                

                                   

    1 an = 1 bougie                2 ans = 2 bougies               3 ans = 3 bougies             4 ans = 4 bougies 

      

                                                  

                       
        

      5 ans = 5 bougies               6 ans = 6 bougies            7 ans = 7 bougies 

 

On compte toutes les bougies, il y en a  28.  

Ou on fait le calcul : 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 = 28 

Diego a soufflé 28 bougies depuis qu’il est né. 

 
 
 
 
 
 
2. Les bâtons (8 points)  

Le bâton A est tombé en 3ième.       A  
 

L’ordre est :  

 1 : B ;    

 2 : D ;  

 3 : A ;  

 4 : C     

 

 



 

 

3. La souris (10 points) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                              
                               3 cercles 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                              4 triangles 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                         
                            5 rectangles 
 
 
 

Pour dessiner cette souris, il faut : 

• 3 cercles, 

• 4 triangles, 

• 5 rectangles. 


